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Pole tréjkata

Kod: M5BWKP
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= Jesli potrzebujesz rozgrzewki

1 Zaznacz tym samym kolorem jedng podstawe i odpowiadajaca jej wysokos¢. Na kaz-
dym rysunku wybierz inng podstawe.
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2 W kazdym tréjkacie narysuj wysoko§é prostopadla do zaznaczonego boku. Zmierz
i zapisz dlugos¢ tego boku i narysowanej wysokosci.
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podstawa a = podstawa a = podstawa a =
wysokos¢ h = wysoko$¢ h = wysoko$¢ h =
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3 Na rysunku zaznaczono jedng wysokosé tréjkata. Jej dlugos¢ oraz dtugos¢ odpo-
wiedniej podstawy podano pod rysunkiem. Zapisz na rysunku dtugosci podstawy
i wysokosci. Oblicz pole tréjkata.

a) b) C)

podstawa a =4 cm
wysoko$¢ h =3 cm
P=

P= cm?

podstawa a = 6 cm
wysoko$¢ h =3 cm
P=

P= cm?

podstawa a =7 cm
wysokos$¢ h =4 cm
P=

P= cm?

Pole tréjkata



4 Narysuj wysokos¢ prostopadta do zaznaczonego boku tréjkata. Zmierz i zapisz dtu-
goé¢ tego boku i narysowanej wysokosci. Oblicz pole trojkata.

C)

5 Oblicz pola tréjkatéw. Zaznacz lub dorysuj potrzebne odcinki i zapisz na rysunku
ich diugosci.

I/

6 Narysunku podano dtugosci wszystkich
bokéw i wszystkich wysokosci tréjkata.
Do kazdego boku dobierz odpowiednia
wysoko$¢ i oblicz pole tréjkata trzema 12 cm
sposobami.

Sposob 1 Sposdb 2 Sposéb 3
d= b= e=

ha = hb = hc =
Pola figur



7 Oblicz pola figur. W tym celu podziel je na wielokaty, ktorych pola fatwo jest obliczy<.
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S Narysuj dwa tréjkaty, jeden prostokatny i jeden rozwartokatny, kazdy o takim samym
polu jak pole narysowanego tréjkata.
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9 Narysuj wysokosci tréjkatéw ABD, BCD i ACD,
wychodzace z wierzchotka D.

A B C
a) Jakg dlugos¢ ma odcinek BC, jedli AB = 2 cm,
a pole tréjkata ABD jest 3 razy mniejsze od pola tréjkata BCD?

BC=

b)Jakg dtugos¢ ma odcinek BC, jesli AB = 4 cm, a pole tréjkata ABD jest 5 razy

mniejsze od pola tréjkata ACD?
Pole tréojkata n

BC=
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